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Examenul de bacalaureat național 2019 

Proba E.d) 
Proba scrisă la FIZICĂ 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Varianta 4 

•  Se punctează oricare alte modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor. 

•  Nu se acordă fracţiuni de punct. 
•  Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 
2. b 3p 
3. a 3p 
4. a 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea forţelor care acţionează asupra corpului A 4p  

b. Pentru:  4p 
 NFf µ=  2p  

 gmN A=  1p  

 rezultat final: 4 NfF =  1p  

c. Pentru:  3p 
 amFT Af =−  1p  

 
B Bm g T m a− =  1p  

 rezultat final: 2m/s2=a  1p  

d. Pentru:  4p 
 2TR =  3p  

 rezultat final : 11,3 NR ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:   3p 
 

2

2mv
Ec =  2p 

 

 rezultat final MJ10=cE  1p  
b. Pentru:  4p 
 D v t= ⋅ ∆  3p  
 rezultat final:

 
100st∆ =  1p  

c. Pentru:   4p 
 ft FF =  1p  

 fF f mg= ⋅  1p  

 
tP F v=

 1p  

 rezultat final:
 

610 WP =  1p  

d. Pentru:   4p 
 

fF fL F d= − ⋅  3p  

 rezultat final  10 MJ
fFL = −  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 
2. b 3p 
3. a 3p 
4. c 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

aer

m

µ
ν 1

1 =  2p  

 rezultat final mol51 =ν  1p 
 

b. Pentru:  4p 
 

1
1 1

aer

m
pV RT

µ
=  1p  

 
1m

V
ρ =  2p  

 rezultat final 3
2 mkg5,3 −⋅≅ρ  1p 

 
c. Pentru:  4p 
 111 RTVp ν=  1p  

 212 RTVp ν=  1p  

 27322 += tT  1p  

 rezultat final 25
2 mN103 −⋅⋅=p  1p 

 
d. Pentru:  4p 
 

1
1

1 RT
m

Vp
aerµ

=  1p  

 
2

2
1 RT

m
Vp

aerµ
=  1p  

 21 mmm −=∆  1p  

 rezultat final 4,8gm∆ ≅  1p 
 

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 

 B. Subiectul al III-lea 
III.a. Pentru:  3p 

 reprezentarea grafică corectă  3p  
b. Pentru:  4p 
 ( )1212 TTCQ p −=ν  1p  

 
2 12T T=  1p  

 RCC vp +=  1p  

 rezultat final 12 8,31 kJQ =  1p 
 

c. Pentru:  4p 
 ( )2323 TTCU v −=∆ ν  2p  

 
13 TT =  1p  

 rezultat final J498623 −=∆U  1p 
 

d. Pentru:  4p 
 

1
31 1

3

ln
V

L RT
V

ν=  2p  

 
3 12V V=  1p  

 rezultat final J8,232631 −≅L  1p 
 

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 
2. c 3p 
3. c 3p 
4. b 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
C. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 

1 2eE E E= +  1p  

 
1 2er r r= +  1p  

 rezultat final: 9 VeE = ; 2er = Ω  2p  

b. Pentru:  4p 
 

ee

e

rR
E

I
+

=1  3p  

 rezultat final 1 1,8 AI =  1p  

c. Pentru:  3p 
 

32

32
23 RR

RR
R

+
⋅=  1p  

 
231 RRRe +=  1p  

 rezultat final Ω= 21R  1p  

d. Pentru:  4p 
 

321 III +=  1p  

 
3322 RIRI =  2p  

 rezultat final A6,02 =I  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
C. Subiectul al III-lea 
  

III.a. Pentru:  4p 
 tPW ∆⋅=  2p  

 
21 PPP +=  1p  

 rezultat final 576kJW =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

totalP E I= ⋅  3p  

 rezultat final 2AI =  1p  

c. Pentru:  4p 
 2

1 1P I R= ⋅  3p  

 rezultat final 1 25R = Ω  1p  

d. Pentru:  3p 
 

inttotalP P P= +  1p  

 rIP ⋅= 2
int  1p  

 rezultat final Ω= 10r  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 



Ministerul Educației Naționale 
Centrul Naţional de Evaluare şi Examinare 

Probă scrisă la Fizică 4 Varianta 4 
Barem de evaluare şi de notare 
Filiera tehnologică – profilul tehnic şi profilul resurse naturale şi protecţia mediului  

 
D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. b 3p 
4. c 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 1

C
f

=  2p  

 rezultat final 15mC −=  1p  

b. Pentru:  4p 
 

2 1

1 1 1

x x f
− =  2p  

 
2 1d x x= −  1p  

 rezultat final 90cmd =  1p  

c. Pentru:  4p 
 construcție corectă a imaginii 4p  

d. Pentru:  4p 
 

2

1

y

y
β =  2p  

 
2

1

x

x
β =

 1p  

 rezultat final: 2 1 cmy− =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 
D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 reprezentarea corectă a sensului de propagare a luminii 1p  
 reprezentarea unghiului de incidență i  1p  
 reprezentarea unghiului de refracție r  1p  

b. Pentru:  4p 
 d BD DO= +  1p  

 2 2DO DE h= +  1p  

 2 2BD BC DC= +  1p  

 rezultat final 10 md =  1p  

c. Pentru:  4p 
 sin sinn i r⋅ =  1p  

 
sin

BC
i

BD
=  1p  

 
sinr

DE
DO

=  1p  

 
rezultat final 

4

3
n =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

v
c

n =  3p  

 rezultat final 82,25 10 m/sv = ⋅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 


